2022 4

gd= 2t K9l ChEst &4 T Aol #8 8l MWHES T 2
ChEst Sd T A=lotd)yS otEsty| /gt 5oz =X Alfs9l 4d
HEIE CHYBHoZ mofstn Al dE A 7|=A2= 2ESH| 28l ol =AE T

FARA LA
7F2 O FAALLA

F AR =20 2ot

St & LICE

ESN 2021 H9¥30Y 7IF, HE ZAE Sl HE ZA SEHO 0230 JAS AR
of & FAAI A QIHE &Oo oAtE OAElE 2 2=H AZISn B30l Je
FO7|20E0 S5 2ol oA ATl deol 5
18 Ml O|& 2=5 AT
E 2021 EH 10225 Y()EH [2021E 1M L20Y(E) (2021 H 11 L5 Y)EH 12 2 1 L)X
7| 2t 11 2 15 L(E)7HX| 2E 12 95 (K|
E 2,8419H 583 - BAMA A W CHE D X3 B0 gy 29
o & 3|4 d= 0 1,225U . Qo X&HXPT 9O
ol Y S |2FE431% - 2= ot 2HO0| A= ofox2 7Y
- Q=N ATl HFLIE| 4%
- Q[N AlQIESDF BEO| s LEOI
(=8 APIE n8st= Hol) 19
1 M1 AN Hsts d20ojsHE X2 B AT
2 Y EE B F 3E0| 2=H0 A2, Y207t 207} Ot AR 52 HiFS JIT 0t0]
AF =AY 2R
*EE =N (SA).E 8E (MA) .5 8H
SHES2 WEE (%) 2 EASIFCH AH EW X2I0AM BH2E S0 ArEst BAZ i SHO ZR0 = FEH0| 100.0%7F O
S
Q=% - X|¥ (SA) QAH (SA)
n=1,225 0% 10% 20% 30% 40% n=1,225 0% 10% 20% 30% 40%
3= 329 3k 18~19A
ot - =M
oj= Bt 20~29A]
CHok ot
m 1t 30~39A
H E S At 40~49M|
dajH
¥z 2k 50~594]
T2t A
o= DI_I- ~B(9A
ol 60~ 69A]
FHLtCt 3k 70A| Of A
7|Et
oorCth
O oOLCH T od
T od
O dE (Sh)
h=1,225
0% 20% 40% 60% 80% 100%
| |
=
51.9 1.1 Fha
|

BEYd BEAY O7E/3Eodr BFSE



O™ MF AtA (SA)

n=1,225 0%  10%  20%  30%  40%

CES 28.6
1%/ ARRIAN /=R YR

o
7} M|

Mt

=

= i
YA HY LAt S
P ERSES

OHF ¥ (SA) B4 (Sh)

n=1,225 0% 10% 20% 30% n=1,225 0% 10% 20%

6/H& O/Et | 0.4 7| K| =X| 8| 7FA| =
7| K| Z=X| O/L}O| =
L Hlorot

A PSEIN RS
7|X|=X| 7|EFOFK|
LIZIx

LAIRE
OEz|x
OFSHEFX

M Z|otof|

AFFHO|

it s

AP et=20|

¥ng

674 O|4~11 ojt

19 O] ¢~33 0|2t

3 O] ¢~s O gt

—

53 Of&f~101 D2t

—

10 O] &k~p0tH Ot

—

o

204 O]

olo
ik

0
e

12.0

4o
olo
o0 o

(o]

ZA LSRR SEAS =X 8l X|F FgHg2 Ao LAMGL|C.
AH2 '30~39 M'7F 33.6%, '20~29 M'7} 264% = 40 M| 0|20 60.0%S AtX|Std U L|CH.

'7o'0l 136% S22 LIEtRSLICE €& AF s 10 @ O|Yo[d &0| 40.0%S
d A= LT




20% 40% 60% 80% 100%

0%

1,225

n
10% 20% 30% 40%

0%

1,225

n

(2) ol
@R[ 1 210] (SA)

— ? < —
~ o — — e p—
e ) ] oy Ny = i KX K 5 %@L:n__uo
N ml LS oo K L ° ol P ) =) S <
- KO of K ©l| M o ol ol ! ol ! ofz|
d3l |w= B T U oK | ot X oK T K T K R
s < i A" oy
~ — — TN
) © — 0O o 0lJ o ol ﬁ_ <4 A_H_“_Mu _._._._
3 3 °© o 71 Uo | ) kE o 3ol
] I == Kl O ~ —
[ = o o u 5 KT = Mw 8o o3 or =T
9y g % ol & RmyE | == W ol =
= el =z ° B0oR0 R i 0|°
. 3 o | 3Fs | aliag | gv s,
O w S 0 N X 6 md o Ul ujg - ofu X o=
N il o K ol ol m F W o <k o U 5.|q./||_._AI
< o T
= kg g/ < D 4w N
< 10 ol [ b1l 1o N —_]
= & L s ol au ,mql/_uﬂ__._l
< =l — T m < o au & o o
[ ] < o 5% - = - S oo - = 80~ I
o x fof 2 K = mjn = N < -
_ _ _ _ "<k 1ol T T H B S Bl N
~ ~ ~ ~ > o %0 K ml &1 &1 RO A0 ool < :_c_._._._
il 1 Ol 3l A Uil ol m. X & o < < N ur_m S ol
o Zo | Wl | WH@BET W S o
<0 ol F N <l Ho ikl ok of of o oF <k ﬁu_:_A_u_
4 mMA_.un_ﬁ
<F iy ol o &
i o ] _uLo_._LI
o] o A_l _.__o Joll 1 % N
N o uju 4 wu K Z wog KT~
al o o ®© E <! o = —
@ o NO_.__ 1 .__Wn Hmu__u T <4 o ol S 3 NS I__Al .
— - _— = —xn < ~ -1
ol K =X K ~ =._._=__=7 [
0w | o om oo <4 20 oo ouzx_._q
oT R O o Ik O R K F MO N X0 RO N
0T ot| BT ot | X KO oot | R ool OH Q) M_w
0
o g 0
o — 0
<
<+ i oy O M = A
. .H.w uo oF 0 Do |
E) S o0 = g < KT S RlUmo
|_|_|__I m_._.l_._ m._m mm mM P2 <M = - KO _|_-_IOH_E
<|  © 1 H H < 6l X O ool
m_.__ |_NI = .A_l ﬂm_u = A._ ._HA.UH _l|_ I__._ o _m_.OS |_|A
o o A ™ oI oo - o
C55TSSESEST S WUl ddoor| ™ok B 2o = BN ___o_pf__
2 2 ¢ coouw 0 o OF 7! %0 g0 F H < ao ~q 03
It X B0 El a0 <] TS TR o kT ot @S H < RT3 o < <k Sl A
oll Kio Ki T W oM w ed X T o+ mﬂ.m.o =)
. FAH T _ LH 10
i) T s N by ~ ~ — U[rof-Jjo
ol o U 2 o 3 (IR0




(3) 2mAIsta nolAg| ©0060000000600000006000000060000000600000000000000000000000000000000000000000000s0

—

QUESITA 2HS LIlE SO 0232 HD U= L (W)
SYE  MAO| 0|22 LACKIL 216%, HHE ol | =80 L
MEE2oX7} OfC|QIX| REHCIL 184%2 $EH MAjo| OS2 e A= Liepd
HHG, S AR 91S70] 37.5%2 7 BoF 2E3 glo] MED AAE 2EE ML

n=1,225 0% 10% 20% 30% 40%
YA 2R of ofHFS =2t
L PSPS|

SR R ALk Of 2Hfl £ 20| TR 0 AL 0| X7} ofC| 9IX| mEACH
B 9 HIRHALS) 25|
Ol gl C}2 92 0luto| QAL E
'.ﬂr
02 B
HR7 gt

_E'_§ —_
7| Et
SHAE QIS 37.5
oorCth
Tod

X
0%
o0z
i)
1}
Pas
S0
El

ME, a3, 227 22HE 4Y S

' ' ' =]

(4) Ic-,IE 3:I é’l-llz:-ll- ©0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
OZEast EE F&89 €10 A=K 2 (SA) DEE ==X MA)
n=1,225 n=1.223 0% 0% % 0%
0% 20% 40% 60% 80% 100% ? “ GI
L | 1 AlE BAA (212 E) 54.8
' ' ' 4.7 Al ZTo|%|
B E&Es ¢ Ut e
AlTwitter
O Aol ¥X| 23t UCt B M gX| 25t rt
A|Facebook
Oeeg
AJLINE
7KL E| ME
DA =AM HE FZ A -~
39 A0 (MA) (EMT, MG AB HE )
Jtetz =3
n=1,225 0% 20% 40% 60% 80% (Al ZARA| L 2 . 1074 Q10f S x| 2)
7' 1.0 MIA (RAAIZA| 2H R EHS] )
52 Wstm 57|, MH (%)
Aol K| 1 . (%) el xel
7|E}
ooct

Lot JEE 23 20 A=A ofRe G 'S A
UCHE otxl H|E0| 82.7%=Z LIEIL} e BEEOAH ™I ML
USLICE BE UFENE A2 AN (Q42)0| 54.8%= J+E
SHO|X|'7} 40.2%2 LtEGHSL|CH = FALA|A|QF ZHHE HETL '3
AL AS £ QUCtn SESH H|E0| 71.0% = 7tE BEQELICE



100%

80%
43.1

60%

13.6

20% 40%

1,225
0%

n

80% 100%

60%
Cf BLOJ Ab 2 &/ CF

40%

20%

n=1,225
0%

(5) XY A=

-

ul
olo
o+

(1)

oju
3

.1
|

B

&)
aF

Of

tA gelstE] 280l

10
Pl

£l

ol
ofo

> LY

0

oju
r

3

KHo

>AFHAEA sl FA2E

> 2| =l

A RILHD AT

=
o

MBSO Z A ALO|

—

—

Ak

I

[ |

o
o

FCF

e
o
—

2 Lt2tol| A
JFx of

=

=

€
KEA

—

—

>MZO| A0t ZotE Hi R



AHLE MIA &

=P

BE

(1)

KHo

AAH

=0|

1)
KF

10
ar
o

f

Ch 22 M FH Zof| 7kA CRA|

> &0

FX}ZF BEOFOF Q17|7}

Jo!
[N

33
Kk

O] UOE O AfAME & £

ole:

42

8

#Hojo

FCE Z1A

—_y

]

oH

a4

O] oy 742l

e =

o
=

A

—

terol of
o

I

Of AAIH

[=]
ey

—

—

2 32 W ol
of

S

(o]}

A2 M
[CE (=3 A2 HFLE)

b

—

.
[

.
o

—

]

B27F Bot
jiE

s ol

e

ch)

(2)CHEs 34

i

=

Ef

.I_Q_I-lol
[Shm L

.
[¢]

X2t o|O] C} op= Zof CH3f

JHX| 3, E YRl Q2 QI0)A
IC (QA=H AR HBLE])
|.

pAEOI2 X|LtXl HiBHE =2 XA

K| QAT (RAFAIA| LY CHE}

=
HED N

o

ofu
ol
o
N
Hir

= Ot0l)

20|

(2l=ot &

FCF.

o
[}

F

o
[

=
=

0| ZiC} X|2L BHXt7F {24
ALt 7=

o

[==]

b o
Y 7= AlZHO]

.
o
—

I.

>0 27| Hol= XMFE At

(3)7IEr o|&A

MIhe

H

pal
{0

oF

RO

4

7b Easith of-d9

w|
IH

Hi2qeb A

F

od

LHo

A/

ol

10

ol
od
il

OfEUCL (AZH Al

—

—

olgtn 7|

4

8

b

k=1
—

o
—

Tl 10!

—_

o|70| Y& Ht
2= AL CH

o|set Hiz{7t 2
&L

f

1=
|Z40] Lt



